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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Συνεχίζουμε και φέτος για δεύτερη χρονιά το σχέδιο δράσης για την
περιγραφική αξιολόγηση , συμπεριλαμβάνοντας και την
αυτοαξιολόγηση. Σκοπός μας είναι να βάλουμε στο παιχνίδι και
τους ίδιους τους μαθητές. Δηλαδή να αξιολογήσουν οι ίδιοι την
πρόοδό τους , να κρίνουν αν βρίσκονται στα σωστά βήματα ,
προκειμένου να δουν τη μάθηση από μια άλλη σκοπιά . Από τη
σκοπιά των δυνατοτήτων τους ,της δυναμικής τους και της δικής
τους οπτικής γωνίας . Αυτή η διαδικασία θα τους είναι χρήσιμη όχι
μόνο για το σχολείο, αλλά και για τις μελλοντικές τους
επαγγελματικές δεξιότητες .

Περιγραφική Αξιολόγηση:
Μετατρέποντας τις δυσκολίες σε
πλεονέκτημα σ' έναν κόσμο που
αλλάζει

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Ο Νέος Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας των σχολικών
μονάδων έχει εμπλουτιστεί με μια σειρά κρίσιμων ζητημάτων, όπως
είναι οι απουσίες των μαθητών, η χρήση των κινητών τηλεφώνων,
αλλά και πώς θα αντιμετωπίζονται ζημιές και βανδαλισμοί. Είναι
σημαντικό η εφαρμογή του να γίνει συνείδηση στους μαθητές όλων
των τάξεων και ειδικότερα στους μαθητές της Α΄ τάξης, που
έρχονται αντιμέτωποι με ένα νέο σχολικό περιβάλλον. Στοχεύουμε,
συνεχίζοντας τη συγκεκριμένη Δράση, που ξεκίνησε την περσινή
χρονιά, να ενισχύσουμε την συμμετοχική διαδικασία όλων των
μελών της σχολικής κοινότητας και ειδικότερα των μαθητών, στην
επικαιροποίηση του Σχολικού Κανονισμού. Με αυτόν τον τρόπο
πιστεύουμε ότι θα επιτευχθεί η αποδοχή και η σχολαστική τήρησή
του σε μεγαλύτερο βαθμό. Ταυτόχρονα, την φετινή χρονιά
επιδιώκουμε να συνδέσουμε την εφαρμογή του Νέου Εσωτερικού
Κανονισμού με την πρόληψη φαινομένων παραβατικότητας στην
σχολική μονάδα.

Επικαιροποίηση του Εσωτερικού
Κανονισμού - Πρόληψη παραβατικών
φαινομένων στη σχολική μονάδα
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Στο πλαίσιο λειτουργίας του σχολείου, θα διατεθεί μία αίθουσα ως
χώρος Βιβλιοθήκης-Ταινιοθήκης και εκδηλώσεων που σχετίζονται με
το βιβλίο και τον κινηματογράφο. Το σχέδιο δράσης
πραγματοποιείται για πρώτη φορά, με σκοπό την εδραίωση και
συνέχισή του το προσεχές σχολικό έτος. Στόχος της δράσης είναι η
καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας και της κινηματογραφοφιλίας,
καθώς και η χρήση της Βιβλιοθήκης-Ταινιοθήκης στο πλαίσιο
εφαρμογής καλών πρακτικών. Οι μαθητές/τριες θα έρθουν σε επαφή
με σημαντικά κείμενα και έργα της έβδομης τέχνης στη διαχρονία
της. Βιβλία και ταινίες, ως ξεχωριστοί κόσμοι, προσφέρουν
ερεθίσματα ικανά να συμβάλουν στην ανέλιξη των εφήβων. Η
λειτουργία της Βιβλιοθήκης θα ξεκινήσει διερευνητικά με
ερωτηματολόγια και συζητήσεις ώστε οι μαθητές/τριες
να ανακαλύψουν τη διαχρονικότητα της λογοτεχνικής έκφρασης και
πιθανά δικά τους χαρίσματα.

Οργάνωση της σχολικής Βιβλιοθήκης-
Ταινιοθήκης: Θέτοντας τις βάσεις για
την κουλτούρα της φιλαναγνωσίας
και της κινηματογραφοφιλίας
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Η δράση πρόκειται να στηριχθεί σε βασικούς πυλώνες της υγείας,
όπως είναι ο Ύπνος, η Διατροφή, η Άσκηση και η Υγιεινή. Στόχος της
δράσης είναι η κατανόηση της σημασίας της καλής υγείας από τους
μαθητές και τις μαθήτριες και των παραγόντων που την επηρεάζουν,
καθώς και η ανάπτυξη υγιεινών συνηθειών με σκοπό την προστασία
τους. Πιο συγκεκριμένα, θα παρουσιαστεί η αξία του επαρκούς
ύπνου, θα επεξηγηθούν οι διατροφικές ανάγκες του ανθρώπου για
ένα υγιές και δυνατό σώμα σε συνδυασμό με την ελεγχόμενη και
ισορροπημένη άσκηση. Ακόμη, θα παρουσιαστούν σωστοί τρόποι
διασφάλισης της υγείας μέσω της υγιεινής (λ.χ. πλύσιμο χεριών,
σώματος, κ.λ.π.). Καθώς κρίνεται αναγκαίο ο μαθητής να γνωρίζει
πώς θα διασφαλίσει την υγεία του αποκτώντας από τη νεανική
ηλικία τις σωστές συνήθειες, το σχολείο μας καλείται να του δώσει
τις γνώσεις για να το εφαρμόσει επιτυχώς.

Αγωγή Υγείας στο σχολικό
περιβάλλον

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Την προηγούμενη σχολική χρονιά πραγματοποιήθηκε η επιτυχής
αντικατάσταση της μη ενημερωμένης ιστοσελίδας του σχολείου με
ένα νέο ψηφιακό μέσο, το σχολικό ιστολόγιο – blog  (
https://blogs.sch.gr/7gympeir/).  Ο φετινός στόχος της δράσης είναι
η περαιτέρω ανάπτυξή του ώστε να επιτευχθεί μεγαλύτερος
εμπλουτισμός με σημαντικά νέα, πληροφορίες, ψηφιακά έντυπα και
αρχεία που αφορούν τη σχολική κοινότητα. Απώτερος σκοπός είναι η
αναβάθμιση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου και η ενίσχυση
της εξωστρέφειας του σχολείου. Πέρσι συντάχθηκε ηλεκτρονικό
ερωτηματολόγιο για τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών
προκειμένου να παρατηρηθεί εάν γνώριζαν την ύπαρξη του
ιστολογίου και να υπολογιστεί το ποσοστό επισκεψιμότητας με
βάση το πλήθος των απαντήσεων. Φέτος θα χρησιμοποιηθούν
διαφορετικά μέσα για την εποπτεία του ιστολογίου. Κύριος στόχος
είναι η σύνδεση του ιστολογίου με την εφαρμογή analytics.sch.gr
ώστε να εξαχθούν χρήσιμα στατιστικά στοιχεία και πληροφορίες.
Συγκεκριμένα, θα γίνει μελέτη της επισκεψιμότητας του σχολικού
ιστολογίου χρησιμοποιώντας ως βασικές παραμέτρους τη
λειτουργικότητα και τη θεματολογία.

 

Εμπλουτισμός του σχολικού Blog
εφαρμόζοντας τη Στατιστική
Ανάλυση της επισκεψιμότητας

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


